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Előterjesztés 
interpellációt vizsgáló bizottság jelentéséről 

(Úszhatunk még a sajá t uszodánkban, vagy más kerület szekerét toljuk?) 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Szilvágyi László önkormányzati képviselő a Képviselő-testü let (a továbbiakban: Kt.) 20 17. 
szeptember 5-ei ülésen interpellálta Hajdu László polgármestert „Úszhatunk még a saját 
uszodánkban, vagy más kerület szekerét to ljuk?" címmel. 

A Kt. a 471 /2017. (TX.5.) ök. számú határozatával nem fogadta el a polgármester 
interpellációra adott válaszát és a 472/2017. (JX.5.) ök. szán1ú határozatával az 
interpellációra adott válasz kivizsgálására a Jogi és Ügyrendi Bizottságot (a 
továbbiakban: Bizottság) jelölte ki. 

A Bizottság, Kovács Katalinnak az Észak-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban : 
Tankerület) igazgatójána k küldött levélben fe ltett kérdésekkel tisztázta volna, hogy miért 
nem a Csokonai Kulturális és Sportközpont által üzemeltetett XV. kerületi Tanuszodát veszi 
igénybe a Tankerület a 2017/2018. tanévi iskolai úszásoktatás lebonyolítása célj ából. A 
válaszadási határidő 2017. október 26. (péntek) 12.00 órában került meghatározásra. 

A Tankerület igazgatója válaszát, 2017. október 27-én, pénteken 19.07 ór akor küldte 
meg, melyet így a Bizottság érdemben nem tudott megvitatni, illetve a vizsgálatot érdemben 
nem tudta lefolytatni, ezáltal nem tud megfelelő tájékoztatást adni a Képvise l ő-testület 

számára, emiatt indokolt a hatá ridő meghosszabbítása. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a vi zsgálat határidejének 
meghosszabbításával a kerület lakosságát, a kerületi gyermekeket éri ntő kérdés tisztázását. 

Budapest, 2017. október „.?!. .. " 
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Határozati javaslat: 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az „Úszhatunk még a saját uszodánkban, vagy más 
kerület szekerét toljuk?" című interpelláció kivizsgálásának határidejét meghosszabbítja. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2017. november 28-ai képviselő-testületi ülés 
(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXlX törvény, 10. § (!)) 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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INTERPELLÁCIÓ 
(SzMSz 53.§) 

„53.§ (1)" A képviselő jogosult önkormányzati ügyben a polgármesterhez, az 
alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez 
interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet. 

Az intaµfüló reve: Szilvágyi László LMP 

Az interpelláció tárgya: Úszhatunk még a saját uszodánkban, \·agy más kerület szekerét toljuk? 

Az interpellált neve: Hajdu László Polgármester 

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2017.09.05. 

Az interpelláló aláírása: 

Az interpelláció benyújtásának időpontja: 2017.09.05. 

Átadó Átvevő 

Az intcmelláció tartalma 

Tisztelt Polgármester Úr, 

le;:ic1va 
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A kerületben élő szülök kerestek meg az:zal a problémával, miszerint a Klebelsberg Központ (KK ) 
helyi vezetőjének személyes utasítása alapján a kerületi gyerekeket nem a Kolozsvár utcai 
tanuszodába viszik a kerület iskoláíból, hanem a XVI. kerületi uszodába. Ez különböző 
problémákat vet fel a családok szempontjából, de kerületünk szempontjából is. 

Kérem, szíveskedjen tájékozódni a kialakult helyzetről, majd ezután, mint kerületünk vezetőjé t 

arrn kérem, a kerület vezetése szemszögéből válaszoljon az alábbi kérdésekre: 



Él-e valamilyen szerződés a KK. és a kerület tanuszodája között, esetleg fel lett mondva, 
ha igen miként? Esetleg tud-e valami műszaki problémáról uszodánkban? 

A KK. mivel könnyíti meg a szülök helyzetét azzal, hogy több kilométerre viszi 
gyennekeinket uszodába? Van e gazdasági - nevezetesen a XVI. kerületi uszoda 
gazdaságossá tételén kívül - okon kívül szakmai ok erre? 

Jelezte-e előre a KK. vezetője ezt az intézkedését? Kérte-e véleményünket az 
Önkormányzat és a KK. közötti szerződés és együttműködés szellemében? 

Mi a terve a továbbiakban a Kolozsvár utcai uszodával a kerületnek? Hogy kívánják majd 
hasznosítani? 

Mi a helyzet jelenleg a mi uszodánk építésével? Ha a KK. elviszi a gyerekeinket, 
egyáltalán ki fogja a tanuszoda részét használni? 

Várom megtisztelő válaszát 

Szilvágyi László 

Önkormányzati képviselő 

LMP 
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J..../~1 - l e~{ a_ /10 /'{- . Tárgy: Válasz Szilvágyi László képviselő Úszhatunk még a 
saját uszodánkban, vagy más kerület szekerét toljuk? című 
interpellációjára 

Szilvágyi László képviselő 
részére 

Tisztelt Képviselő Úr! 

Interpellációjában a Tanuszodával kapcsolatosan több kérdést intézell hozzám . 

1. Az Észak-Pesti Tankerüle ti Központ és a Csokonai Kulturális és Spo rtközpont a 
2017. január 2-ától 2017. június 15-éig kötött szerződést Tanuszoda használatáról. A 
KLIK által fenntarto tL kerüle ti iskolák 2013. január 1-je óta használják az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Tanuszodát. A Tanuszoda használatával 
kapcsolatos szerződés korábban nem került megkötésre, a KLIK a Tanuszoda 
használatáért a szerződés megkötése előtt nem fizetett. 

2. A köznevelési törvény értelmében az iskolákban az úszásoktatás megszervezése a 
Tankerületi Központ feladata. A Tankerületi Központ a 2017/2018-as neve lési évhen 
a kerületi iskolák számára - a Kolozsvár Általános Iskola kivételével - Zuglóban , a 
BVSC uszodában szervezi meg az úszásoktatást. A Kolozsvár Általános Iskola 
tanulói és a gyógytestnevelés számára továbbra is a Tanuszodát kívánják igénybe 
venni . A Tankerületi Központ tájékoztatása szerint a változásra a jobb körülmények 
biztosítása miatt van szükség. ÁIJáspontom szerint a Tanuszodában a diákok 
úszásoktatásához adottak a megfelelő szakmai feltételek , az üzemeltetést befolyásoló 
műszaki probléma nincsen. Az Önkormányzat az elmúlt években a rendszeres 
karbantartás mellett 12.000.000 Ft értékben végzett el felújításoka t a Tanuszodában. 

3. A Tankerületi Központ igazgatója a 2017. augusztus 29-én tarto ll egyeztetésen 
tájékoztatta a jegyzőt arról, hogy nem a Tanuszodát fogják igény be venni az 
úszásoktatáshoz. A Tankerületi Központ igazgatója a döntése előtt nem egyeztetett az 
Önkormányzattal, e rre nem kötelezi semmi. 

4. A Tanuszodát működtető Csokonai Kulturális és Sportközpont a felszabaduló 
időpontokat óvodai úszásoktatás, gyógytestnevelés, sportegyesületi , illetve 
tanfolyami úszás céljára kívánja hasznosítani. 

5 . A terve k szerint az ÉPK területén megépítendő uszodában Tanuszoda is 
kialakításra kerül. A Csokonai Kulturális és Sportközpont vezetőjének feladatként 
határoztam meg, hogy dolgozza ki az új Tanuszoda kihasználásának koncepcióját. 
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Budapest, 2017. szeptember „ .. ~-~~ .... ". 




